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SJEKKLISTE FOR KULTURKONTAKTAR I VIDAREGÅANDE SKULE
· Halda seg orientert på www.skolesekken-rogaland.no
Kulturkontaktens kanskje viktigaste oppgåve er å halda seg orientert om kva for produksjonar som kjem til skulen. Informasjon om dette ligg på nettsidene våre. Gå inn på Finn skule og sjekk turnéplanen. 
Det hender at det vert endringar i turnéplanen. Siste versjon ligg alltid på nett. I samsvar med rutinane våre, vil skulane få beskjed dersom det vert gjort endringar, men likevel – sjekk nettversjonen! 

Kulturkontakten er kontakt mellom heile skulen og DKS/Rogaland fylkeskommune. 
Underden enkelte produksjonen ligg også informasjon om kva krav som vert stilt til lokale, tekniske behov, tid for opp- og nedrigg m m.
· Fristar og rutinar

4. april vert programmet for neste skuleår sendt ut i form av nettutgåve av katalogen. 

10. mai er frist for påmelding

10. juni er programmet fordelt på skulane og ligg på nettelding.

· Påmelding

Kryss av kva for produksjon de ønskjer å få

Kryss av tal på elevar og klasse/steg med klassekode

Namn på kontaktlærar (kulturkontakt) med e-postadresse og telefonnummer

Informasjonsfelt der skulane kan fylla inn dagar/tidspunkt i aktuell periode der dei ikkje kan ta imot DKS. 

Informasjonsdel:

· Etter at påmeldingsfristen er gått ut, vert turnéplanane sett opp. Skulen får beskjed 1. september om denne. Gå inn på nettsidene våre www.skolesekken-rogaland.no og klikk på videregående skole. 

· Dersom skulen likevel ikkje kan ta imot bestilt produksjon, må de gje melding om dette så raskt som råd – seinast innan 14 dagar etter at turnéplanen er lagt ut.  

· Dersom skulen ikkje melder seg av, evt ikkje er førebudd når utøvarane kommer, vert dei belasta med eit gebyr/delar av faktiske utgifter.  
· For- og etterarbeid

Ein del av produksjonane krev for- og etterarbeid – slik det står i lærarrettleiingane/konsertinformasjonen. Kulturkontakten må sjå til at dei aktuelle lærarane veit om dette i god tid. 

· Skulen som arrangør

Kulturkontakten har ansvaret for at gjestande kulturformidlarar og kunstnarar vert tekne imot på ein god måte og at det tekniske er i orden. 

Tips: Kva med å involvera elevane i å vera arrangør?

Kunstnarane/kulturformidlarane som kjem har kontraktfesta at dei skal kontakta skulen på førehand. Då skal dei og avtala kva tid (eksakt) framsyninga skal starta.

I turneplanen opererer vi med ”runde tider”. Sjekk og om talet på elevar er rett. 

Utøvarane og skulane har ikkje høve til å gjera større endringar i planane utan å kontakta DKS Rogaland på førehand, t d flytting eller avlysing av besøk.   

· Haldningsskapande arbeid 

For at skulen skal fungera som ein god arena for kunst og kultur er det naudsynt at heile personalet – inkludert leiinga – ved skulen har ei bevisst haldning. Det handlar om korleis ein kan innlemma kunst og kultur i skulekvardagen og om korleis den enkelte lærar er eit godt førebilete når kunstnarar gjester skulen. Ta initiativ til å få bruka av skulens fellestid/planleggingsdagar til ein diskusjon!

· Tilbakemelding til DKS Rogaland

Vi som arbeider med produksjonar til skulane vil gjerne vita korleis dei vert mottekne av elevane. Vi er glade for tips til forbetringar. Det hender og at informasjonen i våre databaser anten er for gamle eller inneheld feil – om elevtal, fridagar, kontaktpersonar, telefonnummer mm. Send oss ein e-post! Adresse og telefonnummer finn de på nettsida vår under kontakt oss. 
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