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SJEKKLISTE FOR KOMMUNEKONTAKTAR
· Halda seg orientert på www.skolesekken-rogaland.no
Ved å gå inn regelmessig på nettsidene til DKS Rogaland, er de sikre på å vera informerte om endringar og nyhende. Dersom ikkje kulturkontaktane på skulane brukar nettet regelmessig, bør kommunekontaktane oppfordra til dette og evt læra dei opp. Det vil òg letta kommunekontakten sitt arbeid.   

· Leia/koordinera den kommunale DKS-gruppa
Den kommunale DKS-gruppa/kommunekontakten har ansvaret for kommunal plan for DKS og for økonomi/rapportering av dei utdelte spelemidlane. Gruppa/-kontakten skal initiera, rettleia og koordinera lokale prosjekt. Det vil ikkje seia det same som at dei skal laga alt sjølv, men sjå til at lokale produksjonar er i tråd med målsettingane til DKS.
· Kontakt med skulane v/kulturkontakt
Det er viktig med god og helst fast kommunikasjon med kulturkontaktane på skulane. Det er desse som har ansvaret for at alt fungerer når skulen får besøk av kunstnarar og kulturformidlarar. 
· Informasjon

· Oppover i kommunen. Dette er viktig for at kommunen skal leggja til rette for kommunekontakt og kulturkontaktar med ressursar i form av tid og pengar, at estetiske fag vert prioriterte i etterutdanning/kursverksemd og at kommunekontakten får tilgang til å informera politikarar, til nettsider m. m.
· Til politikarane.
· Til publikum, særleg foreldre. Dette kan gjerast på kommunen sine nettsider, gjerne på heimesida til den enkelte skulen. 
· Kontakt med DKS Rogaland

DKS Rogaland ønskjer jamn kontakt med kommunekontaktane gjennom møte og samlingar, men òg i form av tilbakemeldingar på ting som skjer. Det er særleg viktig å få melding om endringar som skjer med skular og kontaktnett, men òg om skulerute, lokale planleggings- og aktivitetsdagar, start og slutt på skuledagen m m. Adresse og telefonnummer til oss finn de på nettsida vår under DKS Rogaland/Kontakt oss. 

